



Девяточка

№75, июнь 2024

КИНОЛЕНТА ШКОЛЬНЫХ ЛЕТ

Карзюк Юля:

Школа – это наш второй дом. Самый большой период в своей жизни мы проводим в школе.

Каждый школьный день как маленькая серия большого сериала под названием "Жизнь". И с каждым днём насыщенней и ярче. Конечно, не всё было хорошо, но даже какие-то неприятные моменты сейчас вспоминаются с умилением.

Оглядываясь назад, понимаю – это было чудесное время, которое не повторится

уже никогда. И дело вовсе не в уроках. Всё дело в людях и событиях. Ведь именно они наполняли мою школьную жизнь позитивными, яркими эмоциями. Больше всего хочется выразить благодарность учителям за их доброту: они всегда давали возможность прийти и исправить оценку.

В добрый путь, дорогие выпускники!

Пусть в жизни вашей исполнятся заветные мечты, пусть удача идёт в ногу с вами, а те ухабы на жизненном пути, что вдруг встретятся вам, будут только подтверждением правильности вашего выбора! Мы гордимся вами и надеемся на встречи, когда вы придёте в родную школу рассказать о своих успехах.

Антонович Михаил:

Самые яркие и теплые воспоминания о моей спортивной жизни в школе. Волейбол - моя страсть, моя жизнь. А полюбил я этот вид спорта благодаря моим родителям и старшему брату, с которыми мы часто играли, особенно летом, и, конечно же, благодаря моему учителю физкультуры Алле Николаевне Кулаге, которая профессионально оттачивала мои навыки. Я очень благодарен Алле Николаевне за ее веру в нас, за ее умение поддержать, за наши победы. Очень часто после окончания соревнований она собирала нас, команду СШ № 9, вместе, угощала чаем с тортом, и мы, взрослые ребята, весело общались, делились своими эмоциями и переживаниями, обсуждали соперников из других школ. Мне также запомнился Рождественский турнир по волейболу, который проводился в нашей школе 2 года назад. Меня попросили сыграть за команду учителей. Было прикольно играть рука об руку с директором, мамой и другими учителями. Очень ответственно. Кстати, наши педагоги не так уж и плохо играют, мы тогда выступили достойно.



В
НОМЕРЕ



В
Ы
П
У
С
К
Н
И
К
И

-

2024

Кожеко Ангелина:

Впервые в девятую школу я пришла во втором классе. Тогда никаких представлений об этом месте у меня не было. Привыкнуть и освоиться мне помогла мой классный руководитель Пальчевская Ольга Родиславовна, которая обучала нас первые четыре года. Это время прошло очень быстро как для нашего класса, так и для учителя. Как правило, основным досугом для нас был коридор на третьем этаже, где все собирались на перемене и «сходили с ума».

Второй этап школы - это с 5-го по 9-ый класс, когда нашим классным руководителем стала Хасаншина Виктория Александровна. В это время было много интересных экскурсий и, конечно, много приятных воспоминаний. Также в пятом классе были новые предметы. Самым волнительным был девятый класс, когда мы готовились к сдаче первых экзаменов.

Третий этап начинался с 10 по 11 класс, где три класса объединили в один. Нашим классным руководителем стала Татьяна Ананьевна Ивашкевич. Этот период стал для меня самым тяжелым и трудным из-за сдачи ЦЭ и ЦТ.

Школа для меня - родное место, с которым не хочется прощаться! Конечно, спасибо всем учителям за те знания, которые они дали мне, они воспитали во мне человека и, благодаря им, я со спокойной душой могу покинуть стены девятой школы.

Ткач Настя:

Школьные годы – это время, которое навсегда останется в моей памяти как одно из самых ярких и значимых периодов в моей жизни. Когда вспоминаю свою школьную пору, передо мной встают воспоминания, которые наполняют меня теплом и ностальгией. Первое, что приходит на ум – это мои одноклассники. Мы провели вместе столько времени, что стали одной большой семьёй. Мы делились радостями и печалью, помогали друг другу в учебе и поддерживали в трудные моменты. Вместе мы пережили множество событий. Воспоминания о наших совместных приключениях всегда будут жить в моем сердце. Кроме того, я не могу не вспомнить о своих учителях. Они вдохновляли меня на новые свершения, помогали развивать мои способности и учили ценить знания. Благодаря им, я стала не только умнее, но и более ответственным и целеустремленным человеком. И, конечно же, школьные предметы, уроки и экзамены – это та часть школьной жизни, которая помогла мне понять, чем я хочу заниматься в будущем. Хотя иногда было трудно справляться с учебной нагрузкой, но каждый предмет открывал для меня новые горизонты и помогал расширить кругозор. Школа стала для меня

только местом обучения, но и местом, где я обрела верных друзей, научилась быть самостоятельной и стремиться к своим целям. Школьные годы – это время, которое я никогда не забуду. Я благодарна своей школе за все уроки и воспоминания, которые она дала мне, и с уверенностью смотрю в будущее, зная, что школьные годы будут для меня незабываемым опытом и ценным этапом в моей жизни.

Былинская Екатерина:

Одним из незабываемых моментов были школьные соревнования по волейболу. Я помню, как мы готовились к турнирам, тренировались, поддерживали друг друга и радовались победам. Это было время дружбы, соперничества и спортивного духа.

Школьные годы – это время, которое пролетело быстро, но оставило в сердце множество самых лучших воспоминаний. Я благодарна своей школе, своим друзьям и учителям за то, что они сделали мое детство незабываемым и запоминающимся.



Чуйкевич Ксения:

Быть учителем - наиболее почётная, но и наиболее тяжёлая миссия. Где-то читала я, что труд учителя схож с трудом хлебороба и строителя: из зёрен добра и справедливости выращивает он нашу душу, из кирпичиков знаний складывает наш разум. И



ошибки его не сразу бросаются в глаза, не так опасны, но могут проявляться многие годы спустя. Поэтому быть учителем - это признание, потребность, образ жизни избранных людей.

И мне повезло встретить на жизненном пути ещё много замечательных учителей. Один - всё-таки выделяется по своему влиянию на моё настоящее, прошлое и будущее. Открытая, улыбчивая, общительная и очень творческая Инесса Львовна. Она настоящий профессионал, который любит свой предмет и учеников. Её уроки русского языка и литературы не только интересны и занимательны, но и разнообразны по своему содержанию. Иногда кажется, что она знает столько, что могла бы с лёгкостью вести ещё и уроки истории, географии, искусствоведения и музыки. Думаю, Инесса Львовна могла бы быть отличным

психологом. То, как она открывает нам внутренний мир персонажей только по каким-то мелким, совсем незначительным (и для многих обычным) деталям, поражает. Но самое главное то, что, не побоюсь сказать это, она изменила мою жизнь. Если бы мне кто-то в седьмом классе сказал, что я уже совсем скоро буду знать некоторые тайны русского языка и литературы (уметь находить оксюморон, плеоназм; объяснять фонетические различия согласных в словах; буду знать, как назывались старинные «комиксы», что подразумевал Л. Толстой под «как мокрая смородина»), подумала бы, что он шутит надо мной. Но нет. Багаж знаний, которые получила за эти годы, огромен. И я понимаю, что нынешняя я со своими знаниями и пониманием мира обязана этому Учителю. Спасибо. Спасибо большое. За время, потраченное на меня, за то, что приходилось десять раз повторять одно и то же, за то, что всегда были терпеливы и учтивы ко мне, что всегда поддерживали и помогали развиваться. За все те награды, которые, по большей части, нужно было вручить именно Вам. Спасибо, что Вы, Инесса Львовна, оказали такое большое влияние на мою жизнь. Спасибо.

Мейсак Света:

Уважаемая Дарья Сергеевна! Хочу выразить вам свою искреннюю благодарность за то, что вы стали моим проводником в удивительный мир испанского языка. С самого начала нашего знакомства вы проявили неподдельную заботу и внимание к каждому ученику, что позволило мне почувствовать себя комфортно и уверенно на уроках. Вы были не просто учителем, а наставником, который вдохновлял меня к изучению новых знаний и достижению новых высот. Ваши уроки были всегда интересными и увлекательными, и я благодарна вам за то, что вы подарили мне такие ценные знания. Ваша поддержка и вера в мои способности помогли мне достичь успехов в изучении языка. Я благодарна вам за то, что вы верили в меня и поддерживали на каждом шагу. Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и успехов в вашей профессиональной деятельности. Пусть ваша доброта и мудрость продолжают вдохновлять учеников и коллег.

Войтюлевич Егор:

Воспоминания о школе – это всегда особенный и тёплый кусочек нашей жизни. Ведь именно в школе мы проводим много времени, заводим новых друзей, узнаем о мире больше, чем когда-либо.

Я помню свою школу как место, где всегда царила атмосфера дружбы и взаимопомощи. Мы с одноклассниками проводили много времени вместе, делали уроки, ходили на экскурсии. Каждый день был наполнен новыми открытиями и удивительными событиями.

Я помню своих учителей, которые всегда были готовы помочь, поддержать и научить. Они внушали нам веру в свои силы, развивали наше умение мыслить самостоятельно и рассуждать логически. Благодаря им я узнал много интересного и полезного, что пригодится мне в жизни.

Я помню атмосферу учебных классов, где царило увлечение и интерес к учебе. Мы с удовольствием слушали рассказы учителей, обсуждали новые темы, решали сложные задачи. Каждый урок был для нас возможностью узнать что-то новое и применить полученные знания на практике.

Но самое главное, что я помню о школе – это моих друзей. Мы провели вместе столько времени, пережили много радостей и горестей, поддерживали друг друга в трудные моменты. Вместе мы росли, учились и мечтали о будущем. Нам было здорово вместе, и я никогда не забуду этот неповторимый период своей жизни.

Мария Тукайло:

11 лет прошло незаметно. Это были прекрасные времена, наполненные как радостью, так и немного грустью, значительными победами и такими важными первыми поражениями. За этот период я получила большой багаж знаний по разным предметам, а также значительный опыт. Однако самое важное, что я обрела в школе, - это настоящая дружба. Сколько я помню, мы с Ариной всю школьную жизнь были рядом. Как и когда началась наша дружба, мы всегда в одно слово отвечаем: «Не помним». Ведь общаться мы начали очень спонтанно, но при этом сразу стали неразлей вода.

За всю школьную жизнь мы вместе с Ариной радовались победам друг друга, поддерживали одна одну во всех начинаниях, переживали и грустные моменты. Однако, несмотря ни на что, всегда оставались вместе. Сейчас, заканчивая школу, я безгранично благодарна счастливому стечению обстоятельств, что мы с Ариной попали в одну школу, в один класс и начали общение. Ведь без этого человека сейчас бы я не была такой, не было бы многих побед и радостей. За это хочется выразить Арине огромную благодарность.

Спасибо огромное, школа, что именно здесь я обрела настоящего друга!

Голуб Ксения:

Школа... Слово, которое сразу вызывает целую гамму эмоций: от радости первых побед до горечи неудач, от волнения перед контрольными до беззаботного смеха на переменах. Школьные годы – это целый мир, полный открытий, дружбы, первых разочарований и ярких моментов, которые остаются в памяти навсегда.

Помню свой первый день в школе. Я стояла с огромным букетом, который казался мне тяжелее меня самой, и с любопытством разглядывала незнакомых детей. Все казалось таким большим и непонятным: длинные коридоры, высокие потолки, строгие учителя. Но вскоре страх уступил место восторгу. Я научилась читать, писать, считать. Каждый день приносил новые знания, новые открытия.

Я всегда любила уроки литературы. Вместе с героями книг мы путешествовали во времени и пространстве, переживали невероятные приключения, учились добру и справедливости. Уроки истории открывали тайны прошлого, позволяли увидеть, как жили люди в разные эпохи, какие события повлияли на ход истории.

А еще школа – это, конечно же, друзья. Вместе мы смеялись и плакали, делились секретами, поддерживали друг друга в трудную минуту. На переменах мы играли в догонялки, прыгали через скакалку, делились впечатлениями о прочитанных книгах и увиденных фильмах. Конечно, были и трудности. Сложные предметы, контрольные работы, домашние задания – все это требовало усилий и терпения. Но именно преодолевая трудности, мы становились сильнее, учились не сдаваться и идти к своей цели.

Школьные годы пролетели незаметно. Грустно расставаться с одноклассниками, учителями, родной школой. Но впереди – новая жизнь, новые возможности. И я уверена, что знания и опыт, полученные в школе, помогут мне найти свой путь и добиться успеха. Я всегда буду с теплотой вспоминать свои школьные годы. Это время, которое навсегда останется в моем сердце.

Судник Ксения:

Школьная дружба – это уникальный и ценный опыт, который оставляет свой след на всю жизнь. Она начинается в детстве или юности, когда мы открыты миру, полны любопытства и желания делиться своими мыслями и чувствами. Вместе мы проходим через множество событий: первые уроки, экзамены, влюбленности, разочарования, победы и поражения. Это создает особую связь и понимание.

У меня также есть школьная подруга. Её зовут Даша. Мы сидим вместе с 4 класса, и за это время я ни на секунду не усомнилась в ней. В школе мы проводим большую часть времени, поэтому у нас есть возможность общаться с Дашей каждый день, делиться новостями, поддерживать друг друга и вместе переживать разные эмоции. Она всегда готова выслушать, дать совет, помочь в трудную минуту. Совместные походы, игры, прогулки после уроков, школьные праздники – эти моменты останутся в памяти надолго.

Школьная дружба может длиться всю жизнь, а может и прерваться после окончания школы. Но в любом случае она оставляет свой след в нашей душе и помогает нам стать теми, кто мы есть.

Даша, я благодарна тебе за все те моменты, которые мы пережили вместе. Ты – один из самых дорогих мне людей. Пусть твоя жизнь будет наполнена яркими красками, а сердце – любовью и добротой. Именно из этих ингредиентов и состоит рецепт счастья.

Спасибо тебе за время, проведенное вместе!



ГУО «СШ №9 г. Молодечно» ул. Ларина, 2 каб. 110 тел. 733506	Чуйкевич Ксения - главный редактор Вяль Татьяна - зам. главного редактора Члены редколлегии: Ткеч Анастасия Милевская Анжелика	Шупляк Полина Дяконская Ксения Простакова Полина Пашкевич Арсений Орёл Максим	Шитик Ульяна Минкевич Ксения Мухин Владислав Тукайло Мария Голуб Ксения
--	--	---	---

